

网球进校园，打造“小李娜”

自从李娜在法网夺冠后，在国内掀起了一股网球热。这不，合肥市南门小学一年级的学生们，本学期的体育课又增加了一项新的内容，那就是省网球队的几位教练，专门来到学校，向他们手把手教授网球“入门”。

原来，这是省球类运动管理中心推动网球进校园的一项活动，也是安徽继足球、橄榄球、篮球、游泳等多项运动走进校园后，网球也正式与小学生们“亲密接触”。记者 江锐 文/图

惊叹：原来网球也这么好玩

上周，安徽网球进校园活动启动。第一次真正接触到网球，合肥市南门小学一年级的同学们纷纷惊叹：原来网球这么好玩！

当天，省网球学校校长邵志红，带领三名专业的网球教练员来到学校，利用学校的体育课把网球带到了同学们身边。一年级四班的60名学生分成三组，分别进行了动作、球感、颠球等专业的网球启蒙培训。“加油，加油！”在颠球跑的两人比赛中，该班的小学生为自己的同学呐喊助威，显然对于这项此前从未体验过的体育项目，他们的兴奋

感明显增强。

一旁的该校体育教师武老师对记者说，学校的体育专业教师数量有限，以往都是一个人带一个班上体育课，60人一个班的规模，可想而知，依靠一个体育教师无法开展相对更具趣味性的体育活动，现在省体育局专业教练走进校园，让孩子们参与的面一下子拓宽了。

据悉，省球类运动管理中心计划利用每个班5堂类似课程的系统训练，让该校所有一年级学生，“认识”网球运动。

当今孩子兴趣逐渐多元化

随着包括李娜在内的中国“金花”们，在国际赛场上“抢眼”的表现，更是让网球这项国际化程度较高的运动，在中国掀起了一股热潮，家长和学生自然也对网球充满了兴趣。网球进校园是安徽省体教结合的推广项目之一，之所以选择在乒乓球传统学校南门小学开展这一活动，是因为该校的一些孩子，在家长的带领下，利用假期，已经在省球类运动中心进行了网球练习。省球类运动管理中心看到这一现象，决定主动到该校做免费的普及和推广。

率先与省球类运动管理中心接触的朱晓

燕老师就是其中一员，她自己的孩子早就在接受网球培训，正是感受到了网球运动的魅力，让她在球类中心有意将这项运动推广到校园来之后，积极向学校管理层进行了推荐。

看着孩子们在享受快乐网球，该校校长费广海也非常高兴，他说，当今的孩子兴趣逐渐多元化，不可能2000多名学生都愿意打乒乓球，省球类运动管理中心能把网球活动带到校园，不仅让孩子们多了一种体育项目的选择，还能受到非常规范的训练，这会让他们今后真正愿意进一步系统学习网球的孩子，少走很多弯路。



安徽也可能出现“小李娜”

所谓“短式网球”是针对儿童身心发育特点和负荷能力，依循网球原理而推出的一种儿童网球运动。儿童一旦接受“短式网球”训练，就能在短时间内规范地掌握网球技能，形成正确的网球意识，合理运用各种技术。

省网球学校校长邵志红告诉记者，“就我从事网球运动训练与教学数十年的经验来看，网球是非常适合青少年的一项运动，孩子的柔韧性、力量、协调性、肺活量都可以得到锻炼。尤其是现在的‘短式网球’，6岁以上的孩子就可以打，易学，上手快。”

省球类运动管理中心分管网球的副主任刘芸认为，让孩子们从小培养对于网球的认识，熏陶网球文化，肯定能从一定程度上增加网球人口，从长远看势必会推动安徽网球运动的发展。而体教结合将是未来中国体育的一个趋势，这一次的活动也是体教结合的又一次尝试。这种体教结合的新尝试，有助于发现有潜质的苗子，随着安徽青少年网球人口的增加，安徽也有可能出现“小李娜”。

坚持投注“11选5”，芜湖彩民喜中3万

星报讯(胡志雄) 5月13日上午，彩民洪先生来到芜湖市体彩分中心兑奖，他中得“任选五”30000元。

兑奖期间，洪先生一直夸赞体彩“11选5”600万元大派送活动实惠。他表示自己平时除了上班之外，最大的乐趣就是呆在体彩店里，跟认识和不认识的人侃侃。去年11选5改版上市以后，他就更喜欢去彩票店了，对于这款10分钟一

次的快开游戏，洪先生觉得很有意思。从刚开始的任选一至任选八，到现在的前二直选、组选，前三直选、组选，12种玩法，他是样样都会。经过半年来的实践，洪先生觉得还是购买胆拖票或者复式票中奖概率高，而且简单又好玩。

位于香苑电子商贸街的04199竞彩店是洪先生的“常驻之地”，中午1点后，他就会准时出现在站点。5月12日下午，洪

先生来到站点，这时已有不少彩民在此，看着大家都在研究买什么，他想了想，决定还是购买胆拖票。于是洪先生以“04、06、09”作胆全拖，倍投了两张各25倍的任五胆拖票。不一会，电视机里的开奖号码就显示洪先生中奖了，他共收获30000元，比派送前多中奖金3000元。

中奖后，洪先生表示满足，领完奖他说，“以后还要继续购买体彩，支持公益事业。”

怀远体彩小店趣事多：小伙中奖，老婆生娃

星报讯(韩霜) 这家小店位于怀远县禹王路中心地段，面积不是很大，属于老彩票店了，但彩民流动量大，而且彩民群体稳定，生意还算可以。

4月上旬，一个年轻小伙准备去超市买东西，路过这家彩票店，本来只是手痒想刮几张5元和10元的碰碰运气，结果彩票店的老板极力向他推荐体彩新上市的即开票20元黑旋风。经老板这么一说，看得出他真的动心了，便开始刮。第一张没中，第二张到了最下面出现了一个钻石的标志，一刮，500元，当时这个小伙就高兴了起来。本来他不准备玩了，结果老板说他当天手气好，又建议他再多刮几张，于是小伙子决定再刮几张。第三张没有，第四张20元，第五张第一行还没刮完就知道他又中奖了，小伙子刮有个习惯，喜欢先把上面号码刮完，再刮中奖号码下面的奖金，结果一张票刮出10个中奖号，还加一个明珠标志，奖金加起来1000元。

后来小伙子准备不再刮了，这时，他接到家里人的电话说他老婆生了，高兴不已，喊出“今天真是运气太好了！”

在他急匆匆准备去医院的时候，老板叫住了他，原本老板都忘记了现在即开票黑旋风在做促销活动，看到门上贴

的海报才想起，正好又是在活动期间，单张即开票中奖满1000元，可获得价值1200元即开票，当时小伙子听了真是高兴不已，说道：“可以抱着孩子回家慢慢刮了，如果中奖一定来请大家吃饭，因为今天确实是等不及慢慢刮了。”

淮北彩民机选再中10万

星报讯(曹颖) 淮北的周先生(化姓)钟爱排列五已经很多年了，自从排列五上市后就开始研究，家里摆满了他的研究成果——走势图、投注技巧、出号规律等。周先生投注有个特点，没有号感不投，号感差少投，号感好多投，并且对自己钟爱的号进行守号，两年前，周先生就因为守住一注心水号码，而中得一注10万元。

这天，周先生拿着自己的研究成果，前往附近的体彩投注站投注，他选了50注研究的成果号码及50注一直守号的心水号码，进行投注后，周先生并没有马上离开，而是对着走势图又看了起来，越看越有感觉，只是感觉不到怎么投注才好，看了半天也感到无从下手，要是一般人就会放弃投注，可周先生不是这样，总感觉要投注，但又不知怎么投，不免着急起来，这时销售员给了他建议，建议他机选几注，周先生一听好主意，于是就机选50注排列五。当晚，开奖号码一出，周先生一拍大腿，呀，正是机选的50注里有一注中了排列五大奖，奖金10万元！

第二天，周先生就高高兴兴地领走了大奖。